



Kategorija: Čarape

Čipkasti crni halteri S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00760

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet elegancije i senzualnosti sa našim **čipkastim crnim halterima**, dodatkom koji je savršeno osmišljen kako bi probudio strast i samopouzdanje u svakoj ženi. Svaka sitnica ovog zavodljivog komada odeće pažljivo je dizajnirana da istakne sve ono što vas čini posebnom. Halteri su mnogo više od pukog donjeg rublja; oni su način da izrazite svoju ženstvenost i da svaki trenutak pretvorite u nešto jedinstveno.

Kada nosite naše **crne haltere**, osećaćete se kao nikada do sad zahvaljujući materijalu od najfinijeg poliamida koji se savršeno prilagođava vašem telu. Ovaj visokokvalitetni materijal pruža udobnost koju možda nećete ni primetiti, ali koja vas sigurno čini sigurnijom u sebi. Bez obzira na to da li se pripremate za romantičnu večeru ili se jednostavno želite osećati fantastično tokom običnog dana, ovi halteri su idealni izbor.

Zavodljivost **haltera** postoji u njihovoj sposobnosti da transformišu svaki outfit. Dodajte im sako i postanite prava diva na poslovnom sastanku, ili ih nosite uz elegantno veš, stvarajući tako savršeni ambijent za posebne trenutke. Njihov bezvremenski dizajn dolazi od renomiranog brenda Obsessive, kome možete verovati za kvalitet i stil. Savršeno pristajanje omogućava da se osećate samouvereno, dok svi gledašta redom ističu vašu lepotu.

Naša ponuda **čipkastih haltera** nudi univerzalnu S/M veličinu, koja se prilagođava telu i ističe vaše obline na prefinjen način. Bilo da ste tek zakoračili u svet senzualnosti ili ste iskusna ljubiteljka, ovi halteri će vas očarati svojom elegancijom i šarmom. Ne zaboravite, u našoj online prodavnici pronalazite sve što vam je potrebno za istraživanje novih dimenzija romantike i užitka.

Diskretno pakovanje i brza dostava na vašu adresu su naš prioritet. Vaša privatnost je za nas izuzetno važna, zato možete naručiti sa potpunim poverenjem i bez strepnje. Svaki paket dolazi bez oznaka, tako da možete biti sigurni da vas niko neće ometati u vašoj zabavi.

Zašto ne biste dodali dašak sofisticiranosti i strasti svojoj kolekciji? Pronađite inspiraciju i bijes prema sebi kroz naše **čipkaste crne haltere**. Idealni su za sve prilike – od večernjih izlazaka do romantičnih večera kod kuće. Učinite svaki trenutak nezaboravnim i zakoračite u svet gde vas senzualnost čeka na svakom koraku. Neka vaša noć započne sa stilom – jednostavno dodajte naš **haltere** u svoju korpu, i uživajte u putovanju koje će vas učiniti srećnom, samouverenom i zavodljivom.

Ne propustite priliku da otkrijete zašto su naši **čipkasti crni halteri** neizostavan deo svake kolekcije. Osetite glamur, uočite razliku, i zakoračite u svet gde je vaša ženstvenost na prvom mestu. Neka ove zavodljive haltere budu vaš tajni savetnik za svaki poseban trenutak. Pridružite se mnogim zadovoljim kupcima i iskusite čari koje naši proizvodi pružaju. Učinite prvi korak ka transformaciji – naručite odmah i obradujte sebe nečim posebnim!

Deklaracija

Model:	Čipkasti crni halteri S/M veličine OBSES00760
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688209813
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------